

పి.గన్నవరం అసెంబ్లీ టికెట్ బేడేపేకే ఆవాటి



పెదపూడి రామ్మ, చుట్టూరి కిరీటి, నక్కి నత్తనారాయణ, జాలిం సుబ్బారావు, చిన్నం బాల విజయరావు, పెదపూడి శ్రీను, జల్లి బాలరాజు, బదుగు జోగిష్, మంద రాజేష్, కాకర శ్రీనివాస్, గోగి రమేశ్, నాగభద్రులు సుబ్బారావు, మోతా వేంకటేశ్వర రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పి.గన్నవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : టిడిపి, జనసేన రాజకీయ పోటీలలో భాగంగా పి.గన్నవరం అసెంబ్లీ అభ్యర్థిత్వాన్ని టిడిపికి ఇవ్వాలని ఆ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు గుమ్మడి వెంకటేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు పి.గన్నవరంలోని టిడిపి కార్యాలయం వద్ద ఆయన నియోజకవర్గ టిడిపి ఎస్సీ నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. టిడిపికి కట్టుబడి ఉన్న స్థానిక నాయకులతో అసెంబ్లీ అభ్యర్థిత్వాన్ని ఇవ్వాలని తాము తీర్మానించుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ అధిష్టానం దృష్టికి తీసుకు వెళ్లాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.గన్నవరం గ్రామ సర్పంచ్ బొండాడ నాగమణి, టిడిపి ఎస్సీ నాయకులు నేడునూరి వీర్రాజు, పెదపూడి రామ్మ, చుట్టూరి కిరీటి, నక్కి నత్తనారాయణ, జాలిం సుబ్బారావు, చిన్నం బాల విజయరావు, పెదపూడి శ్రీను, జల్లి బాలరాజు, బదుగు జోగిష్, మంద రాజేష్, కాకర శ్రీనివాస్, గోగి రమేశ్, నాగభద్రులు సుబ్బారావు, మోతా వేంకటేశ్వర రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిఠాపురం పట్టణంలో దోమల నియంత్రణకు చర్యలు



చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్. కనకారావు, శాసనసభ్యుడు డి. తిరుమల రావు, పలువురు కౌన్సిల్లర్లు, మున్సిపల్ పారిశుధ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

- మున్సిపల్ కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు గండేపల్లి రామారావు పిఠాపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : పిఠాపురం పట్టణంలో దోమల బెడద ఎక్కువగా ఉన్నందున వారి నియంత్రణకు తగు చర్యలు చేపట్టాలని పిఠాపురం మున్సిపల్ కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు గండేపల్లి రామారావు (బాబీ) అన్నారు. దోమల నియంత్రణకు అవసరమైన ఫాగింగ్ మిషన్లు, స్ప్రేయర్లను కనిపారం ప్రారంభించారు. పట్టణ పరిధిలో ఉన్న 30 వార్డుల్లో దోమల బెడద ఎక్కువగా ఉన్నందున వారి పూర్తి నియంత్రణకు చర్యలు చేపడతామన్నారు. పారిశుధ్య కార్యకర్లకు యూనిఫామ్ పంపిణీ చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్. కనకారావు, శాసనసభ్యుడు డి. తిరుమల రావు, పలువురు కౌన్సిల్లర్లు, మున్సిపల్ పారిశుధ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

'పేరణ'లో 412 మంది గిరిజన యువతులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు

- పోలీసుశాఖ అధ్యక్షులతో కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్
- టాటా ఎలక్ట్రానిక్స్ సంస్థలో టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లుగా నియామకం రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా పరిధిలోని నిరుద్యోగ గిరిజన మహిళలకు కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్లో భాగంగా టాటా ఎలక్ట్రానిక్స్ సంస్థలో టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లుగా నియామక కార్యక్రమం రంపచోడవరంలో శనివారం పోలీసుశాఖ నిర్వహించింది. గిరిజన నిరుద్యోగ యువత ఉన్నత చదువులు చదువుకున్నప్పటికీ సరైన మార్గనిర్దేశం, నైపుణ్యం లేక గ్రామాల్లోనే ఉండిపోతున్నారని, వీరందరికీ స్వయం ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలనే లక్ష్యంతో కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ లో భాగంగా 'పేరణ' అనే కార్యక్రమం ద్వారా వివిధ రకాల కోర్సులను ఉచితంగా ఏర్పాటు చేసి, స్వయం ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తున్నారు. దీనిలో భాగంగా అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎస్సీ తూపాస్ సిన్హా ఉత్తర్వులు మేరకు రంపచోడవరం ఆడిషన్లలో ఎస్సీ జగదీష్ అడపాల్లి అధ్యక్షులతో శనివారం రంపచోడవరంలో ప్రశాంతి ఎడ్యుకేషన్ల సొసైటీ వారి సహకారంతో ప్రజల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. టాటా ఎలక్ట్రానిక్స్ సంస్థలో టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు ఉద్యోగాల కోసం ఉద్యోగాల గురించి ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ఉద్యోగ నియామక ప్రక్రియకు రంపచోడవరం, దేవపట్నం, అద్దతిగల, గంగవరం, వై రామవరం, రాజవామ్మంగి, మారేపల్లి మండలాల నుండి సుమారు 450 మంది గిరిజన యువతులు హాజరుకాగా, వారిలో 412 మంది అభ్యర్థులు టాటా ఎలక్ట్రానిక్స్ సంస్థలో టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు ఉద్యోగాలకు ఎంపికయ్యారని



పోలీసు అధికారులు తెలియజేశారు. ఇంటర్వ్యూలో ఎంపికైన వీరందరూ తమిళనాడు రాష్ట్రంలోను, హైదరాబాద్ లో గల టాటా ఐఫోన్ తయారీ కంపెనీకు ఉద్యోగాలు కోసం పంపించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అన్ని అలమెన్టులు కలుపుకొని నెలకు సుమారు రూ.18 వేలు జీతం అందుకుంటారని, అలాగే వీరందరికీ టాటా కంపెనీలో పనిచేస్తున్న వ్యక్తులు, ఉద్యోగులు మాదిరిగా పిఎఫ్, మెడికల్ ఫెసిలిటీ ఇతర బెనిఫిట్స్ కల్పించడం జరుగుతుందని టాటా ఎలక్ట్రానిక్స్ సంస్థ ప్రతినిధులు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా రంపచోడవరం ఏ ఎస్ జి జగదీష్ అడపాల్లి మాట్లాడుతూ గిరిజన యువతులకు అత్యధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో పనిచేసే ఐఫోన్ తయారీ ప్లాంట్లో ఉద్యోగాలు రావడం గొప్ప అవకాశం అని అన్నారు. ఎంపికైన మహిళలు ఆదర్శంగా నిలవాలని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో బాలికల విద్య జీవితాన్ని ఎలా మారుస్తుంది అనే దానికి ఎంపికైన గిరిజన బాలికలే ఉదాహరణగా ఉంటారన్నారు. తల్లిదండ్రులందరూ వారి పిల్లలను విద్యలో ప్రోత్సహించడానికి దీన్ని ఒక అవకాశంగా ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్న ఈ కార్యక్రమాలను గిరిజన యువత అందరూ సద్వినియోగం చేసుకొని, ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమం 12వ తేదీన ఎంపాక లో టాటా ఎలక్ట్రానిక్స్ సంస్థ నిర్వహించనున్న ఉద్యోగ నియామక ప్రక్రియకు జిల్లా పరిధిలోని నిరుద్యోగ గిరిజన మహిళలు హాజరై ఉపాధి అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, తద్వారా మహిళ స్వయం సమృద్ధికి నాంది పలికాలని ఆడిషన్లలో ఎస్సీ జగదీష్ అడపాల్లి విజ్ఞప్తి చేశారు.



చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్. కనకారావు, శాసనసభ్యుడు డి. తిరుమల రావు, పలువురు కౌన్సిల్లర్లు, మున్సిపల్ పారిశుధ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా వ్యాధిగ్రస్తులను ఆదుకుంటాం



అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : ప్రాణాంతక వ్యాధులు, దీర్ఘకాలిక జబ్బులతో బాధపడుతున్న పేదలను ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకుంటోందని రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పి.వి.విశ్వనాథ్ పేర్కొన్నారు. శనివారం మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయం నందు కామనగరువు ఎం.ఎస్.ఎస్. కాలనీకి చెందిన కంపర్ల భైరవమూర్తి ఊపిరితిత్తుల మార్పిడి చేయటకు రూ.20 లక్షలు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి మంజూరు చేసిన తెలిత ఆఫ్ సర్టిఫికేట్లను మంత్రి బాధిత కుటుంబసభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ సహాయ నిధి కింద పేద ప్రజల వైద్య చికిత్స కోసం ఆర్థిక సహాయాన్ని ప్రభుత్వం అందిస్తోందన్నారు. సమాజంలో అట్టడుగువర్గాలు, తెల్లకార్లు దారులు, దారిద్ర్య రేఖకు దిగువున ఉన్నవారు ఈ పథకం ద్వారా లబ్ధిపొందేందుకు అర్హులన్నారు. ఈ పథకం కింద పేదలు ప్రాణాంతక దీర్ఘకాలిక వ్యాధులకు చికిత్సలు ఉచితంగా పొందవచ్చున్నారు. వ్యాధిగ్రస్తులు తమ దరఖాస్తులను మండల తహసీల్దార్ల ద్వారా జిల్లా కలెక్టరేట్ పంపితే, అర్హత ఉన్నట్లయితే సీఎంఆర్ఎఫ్ కింద ఆర్థిక సహాయం కోసం ప్రభుత్వానికి కలెక్టర్ సిఫారసు చేస్తారన్నారు. ప్రజాప్రతినిధుల ద్వారా అయినా ప్రభుత్వానికి లేదా ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయానికి పంపవచ్చు నన్నారు. ఆరోగ్యశ్రీ పథకం వర్తించని కేసులకు సంబంధించి రోగులకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా ఆర్థిక సాయం అందిస్తోందన్నారు. దీర్ఘకాలిక వ్యాధుల మందుల ప్రాణాంతక వ్యాధులకు సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ బాసటగా నిలుస్తూ పేద ప్రజలకు కొండంత అండగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమము, అభివృద్ధి విజయానికి బాటలు -ఎమ్మెల్యే



అనపర్తి, మేజర్ స్టూన్స్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న సంక్షేమము, అభివృద్ధి రాసున్న ఎన్నికల్లో విజయకేతనానికి బాటలు అని అనపర్తి ఎమ్మెల్యే డా. నత్తి సూర్యనారాయణ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఎమ్మెల్యే పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. స్థానిక జిబిఆర్ కళాశాల విరియలో రూ.3.89 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన వివిధ అభివృద్ధి పనులను, ఇందిరానగర్ విరియలో 64.50 లక్షలు, ఎస్సీఆర్ కాలనీ విరియలో రూ.25.20 లక్షలు, నల్ల రెక్కల్లో ఏరియలో 19.50, సునంద పేట ఏరియలో 33.45, మార్పందేయపురం ఏరియలో 24.50 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన రోడ్ల ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. అనంతరం రూ. 2.21 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన పైపు లైన్లు, తాగునీటి కుళాయిలు ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర రెడ్డి కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్, పార్టీ మండల కమిషనర్ నత్తి రామకృష్ణారెడ్డి(రాంబాబు), పార్టీ అనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు, అంగంపేట మండల ఇంధన సల్పింగ్ మురళీమూర్తి బాలకృష్ణారెడ్డి, వైఎస్సీఎంపీ కె డాన్, డిఎస్ సర్పంచ్ చిర్ర వీరాభువనరెడ్డి, సత్య వెంకటరెడ్డి (పాలమూరు), ఇంకా పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

త్రాగునీరు ఎద్దడి రాకుండా చర్యలు

- రేఖపల్లి సర్పంచ్ పూనెం సరోజిని వి.ఆర్.వరం, మేజర్ స్టూన్స్ : త్రాగునీరు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు, అందుబాటులో ఉండటం చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు రేఖపల్లి సర్పంచ్ పూనెం సరోజిని స్పష్టంచేశారు. వరం పంచాయతీ, మండలంలోని రేఖపల్లి, గ్రామపంచాయతీలో గల అన్నవరం, గ్రామంలోని చెరువు గుంపువద్ద శనివారం, స్థానిక సర్పంచ్ సరోజిని, మోటార్ రిపేర్ చేయించి మంపిలీరు అందించడం జరిగిందని ఆమె అన్నారు. గుంపులో కొన్ని రోజులుగా మోటార్ చెడిపోయి నీళ్లకి చాలా ఇబ్బంది పడుతున్న ప్రజలు బాధలనుచూసి, యుద్ధ ప్రాతిపదికన రిపేర్ చేయించామని వివరించారు. వేసవికాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని, మంచినీళ్లు అందించడం జరిగిందన్నారు. ప్రజలు ఎలాంటి సమస్యలు పడకూడదని ఏ సమస్య ఉన్నా మాకు తెలియజేయాలని ఆమె కోరారు. ప్రజలకు ఏ ఇబ్బంది వచ్చినా..! ముందుండి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. చెరువు గుంపు గ్రామస్థులు రేఖపల్లి సర్పంచ్ సరోజినికి ప్రజలు దగ్గవచాడటా తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో సి.పి.ఎం.పార్టీ జిల్లా నాయకులు పూనెం సత్యనారాయణ, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనసేన నాయకులు దళితులకు క్షమాపణ చెప్పాలి



- డళితులపై తప్పుడు కేసులు బనాయిస్తే చూస్తూ ఊరుకోక
- పి.వి.రావు మామలపూనాడు డిమాండ్ పిఠాపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : పిఠాపురం పట్టణంలో జనసేన రాజకీయ పార్టీకి చెందిన నాయకుడు మాడేపల్లి శ్రీనివాసరావుపై హత్యాయత్నం చేయటం రెక్కీ నిర్వహించాంటూ... నలుగురు దళిత యువకులపై పిఠాపురం పట్టణ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో పాటు వారి ఫోటోలు సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రచారం చేయడంతో దళిత యువకులు ఎమ్. అభిరామ్, పి. సతీష్, ఎస్. సూర్య కిరీట్, ఎస్. నానిబాబులను విచారణ పేరుతో స్టేషన్ కు విలిపించి సాయంత్రం వరకు స్టేషన్లో కార్యాచరణలకు లక్షలు అవమానకరమని పి.వి.రావు మామలపూనాడు జాతీయ అధ్యక్షులు పండు అశోక్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. జరిగిన సంఘటనపై బాధిత కుటుంబాలతో శనివారం ప్రతికా సమావేశం నిర్వహించారు. పోలీసుల విచారణలో నలుగురు యువకులు ఎదువంటి హత్యాయత్నం చేయలేదని రుజువైనందున, ఇటువంటి తప్పుడు ఫిర్యాదు చేసిన జనసేన నాయకులపై తగు చర్యలు తీసుకుని, భవిష్యత్ లో ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవలసినదిగా పోలీసులను కోరారు. జనసేన నాయకులు వారి రాజకీయకోసం దళితులపై తప్పుడు ఫిర్యాదులు చేస్తే... చూస్తూ ఊరుకోమని, ఇప్పటికీ మా దళిత యువకులపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్న మాడేపల్లి శ్రీనివాసరావుపై జనసేన పార్టీ తగు చర్యలు తీసుకోవాలని, లేకుంటే భవిష్యత్ లో జరిగే పరిణామాలకు వారే పూర్తి బాధ్యత వహించవలసి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. ఈ విషయంలో ఎటువంటి ప్రలోభాలకు లోనుకాకుండా దర్యాప్తు చేసి దళిత యువకులపై తేదీని తేల్చిన పిఠాపురం పట్టణ పోలీసులకు అభినందనలు తెలియజేస్తూ, అందగా నిలిచిన డ్రైంట్ & ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా సోదరులకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని, ఇటువంటి సున్నితమైన విషయాలలో తొందరపాటుతో కాకుండా ఆలోచించి ముందుకొకటని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.వి.రావు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మారెళ్ల సోమరాజు, పిఠాపురం నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు రోకప్ప సూరిబాబు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఇజ్జన చలపతిరావు, కార్యవర్గ సభ్యులు మహేంద్రాడ సింహాచలం, పిఠాపురం పట్టణ అధ్యక్షులు వేళంగి వెంకటేశ్, ఉపాధ్యక్షులు మైయనాబ్దుల చిన్న, కార్యదర్శి శేకీష్ రాజశేఖర్, బాధిత కుటుంబాల సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసువారి అధ్యక్షులలో అల్లిగూడెం నుండి చింతూరుకు ఉచిత బస్సు సర్వీసు



చింతూరు, మేజర్ స్టూన్స్ : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా చింతూరు మండలం పేగ వంచాయతీ అల్లిగూడెం గ్రామంలో అల్లూరి జిల్లా పోలీస్ అధ్యక్షులలో మొట్టమొదటిసారిగా అల్లిగూడెం ఎవోపిల్ అల్లిగూడెం గ్రామం నుండి చింతూరుకు ఉచిత బస్సు సర్వీసును చింతూరు పోలీస్ తరపున అల్లిగూడెం ప్రజలకు అత్యున్నత బహుమానంగా అల్లిగూడెం ఏవోపి ప్రాంతాలైన అల్లిగూడెం, మల్లంపేట, నర్సింగ్ పేట వరకు గిరిజన ప్రజల ప్రయాణ సౌకర్యార్థం శనివారం అల్లూరి జిల్లా ఎస్సీ తూపాస్ సిన్హా ఆధ్వర్యంలో రంపచోడవరం ఓఎన్డి కె.వి.మహేశ్వరరెడ్డి, చింతూరు ఏఎస్పి మినా అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక వ్యాజులు నిర్వహించి ఏఎస్పిఆర్ డిసి బస్సు సర్వీసును ప్రారంభించారు. ఈ సర్వీసు రోజుకు రెండు సార్లు నడపబడుతుందని తెలిపారు. ఈ ప్రారంభ కార్యక్రమంలో రంపచోడవరం ఓఎన్డి కె.వి.మహేశ్వర రెడ్డి, చింతూరు ఏఎస్పి రాహుల్ మీనా మాట్లాడుతూ మావోల ఇలాకైన అల్లిగూడెం ప్రాంతంలో ప్రజలు బస్సు సర్వీసులు లేక చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వారి కష్టాలను దగ్గర నుండి చూసిన మేము ఈ బస్సు సర్వీసును నడిపి ప్రమాదకరమైన ప్రయాణాలను

నివారించాలి అనే ముఖ్య ఉద్దేశముతో ప్రారంభించామని అన్నారు. అక్కడ గ్రామ గిరిజన ప్రజలు పోలీసు వారి సేవలను కొనియాడారు. సుమారు 15 సంవత్సరాల క్రితం ఇక్కడ ప్రాంతం ఖమ్మం జిల్లాలో ఉన్నప్పుడు మల్లంపేట సర్వీసు నడపబడేదని అప్పుడు పరిస్థితుల రీత్యా ఇప్పటివరకు మాకు బస్సు సర్వీసు లేక అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నామని మా పరిస్థితిని చూసి పోలీసువారు మా గిరిజన గ్రామాల్లో చేస్తున్న కార్యక్రమాలు చాలా అభినందనీయం అని పరిసర గిరిజన గ్రామ పెద్దలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతూరు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గజేంద్ర కుమార్, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ మరియు పోలీసు సిబ్బంది, చుట్టూప్రజలు గిరిజన ప్రాంతాల గ్రామ పెద్దలు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సిపిఐఎంకు విరాళాలిచ్చి తోడ్పడండి

అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : సామాన్య ప్రజల కోసం, పేదల కోసం అనునిత్యం ఉద్యమించే సిపిఐ (యం)కి అండగా, వెన్నడన్నగా నిలిచి భుజం తట్టి ప్రోత్సహించవలసినది ప్రజలేనని, ప్రజలపై విశ్వాసంతోనే సిపిఐ (యం) నిలబడి పోరాడుతుందని సిపిఐం పార్టీ నాయకులు ఆంధ్ర మాల్వార్షి అన్నారు. 2024 ఫిబ్రవరి 7 నుండి కోనసీమ జిల్లా వ్యాప్తిగా ప్రజల పద్ధకు వెళ్లి పార్టీ ప్రజా ఉద్యమాల నిర్వహణ నిధి సహాయం చేయాలని పార్టీ జిల్లా కమిటీ నిర్ణయించింది అర్థికంగా మీ శక్తిమేరకు తోడ్పడాలని మల్వార్షి బిలువించారు. శనివారం అమలాపురంలో ప్రజానిధి కార్యక్రమంలో సిపిఐం పార్టీ ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐం పార్టీ జిల్లా కమిటీ వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ సిపిఐం పార్టీ ప్రజల పార్టీ అని ఈ పార్టీని నడిపించాలని ఆదరించాలని సామాన్య ప్రజలే అని అందుకే సిపిఐ(యం) విరాళాల కోసం మీ ముందుకు వస్తోందని అన్నారు. సిపిఐయం జిల్లా కార్యదర్శులు దుర్గాప్రసాద్ కృష్ణవేణిలు మాట్లాడుతూ నిత్యం సామాన్య ప్రజల బాగు కోసం, రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసం నిజాయితీగా, నిస్వార్థంగా పాటుపడుతున్న పార్టీ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్క్సిస్టు) విరాళాలు అందించి సహకరించాలని ప్రజలను కోరారు. ఆదర్శ నేత పుచ్చలపల్లి అనాదు వేసిన బాటలో ముందుకు సాగితూ సమాజంలో పేదరికం పోయి, కష్టజీవి సుఖ శాంతితో జీవించాలని, రాష్ట్రం అభివృద్ధి మార్పందే ముందుకు సాగాలని సిపిఐ (యం) అనునిత్యం కృషి చేస్తోందని తెలిపారు. బద్వా నాయకురాలు నాగ వరలక్ష్మి మాట్లాడుతూ నిత్యం పేరుగుతున్న ధరలతో, తరుగుతున్న ఆదాయాలతో, నిరుద్యోగంతో సామాన్యులనతమతమోతున్నారని కరెంటు షాక్తో వ్యాపారాలు, పరిశ్రమలు కూడా మూతపడుతున్నాయని రాష్ట్రం కరువుకరల్లో చిక్కుకుపోయివుందని, వైద్యం, విద్య ఖరీదైన నరుకులయ్యారని, విద్యుత్తు చార్జీలు తడిసి మోపెడయారని దళితులు, గిరిజనలు, మహిళలు, మైనారిటీలు, ఇతర బలహీనవర్గాలు నిర్ణానానికి, అవమానాలకు, అత్యాచారాలకు, దాడులకు గురవుతున్న వున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాసంఘాల నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



పి.వి. నరసింహారావుకు భారతరత్న ప్రకటించడం పట్ల హర్షం

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : కాకినాడ సిటీలో జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులలో పి.వి.సి సభ్యులు మరియు కాకినాడ సిటీ ఇంచార్జ్ ముత్తా శశిధర్ నాయకత్వంలో శనివారం భారతరత్న ప్రకటించబడ్డ దివంగత ప్రధాని పి.వి నరసింహారావు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా దంలు భాస్కర్, సీనియర్ న్యాయవాదులు వెంకటేశ్, మెర్ల నరసింహారావు పాల్గొన్నారు. మాజీ భారత ప్రధాని పాములపల్లి వేంకట నరసింహారావుకి దేశత్యున్నత పురస్కారం అయిన భారతరత్న అవార్డుని ప్రకటించిన సందర్భంగా తన హార్ద్యాన్ని ముత్తా శశిధర్ వ్యక్తపరిచారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని పి.వి నరసింహారావుకి కాకినాడలో ఉన్న అనుబంధాన్ని గుర్తుచేసుకున్నారు. ఆనాడు కేంద్ర కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : కాకినాడ సిటీలో జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులలో పి.వి.సి సభ్యులు మరియు కాకినాడ సిటీ ఇంచార్జ్ ముత్తా శశిధర్ నాయకత్వంలో శనివారం భారతరత్న ప్రకటించబడ్డ దివంగత ప్రధాని పి.వి నరసింహారావు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా దంలు భాస్కర్, సీనియర్ న్యాయవాదులు వెంకటేశ్, మెర్ల నరసింహారావు పాల్గొన్నారు. మాజీ భారత ప్రధాని పాములపల్లి వేంకట నరసింహారావుకి దేశత్యున్నత పురస్కారం అయిన భారతరత్న అవార్డుని ప్రకటించిన సందర్భంగా తన హార్ద్యాన్ని ముత్తా శశిధర్ వ్యక్తపరిచారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని పి.వి నరసింహారావుకి కాకినాడలో ఉన్న అనుబంధాన్ని గుర్తుచేసుకున్నారు. ఆనాడు కేంద్ర

విదేశాంగశాఖ మంత్రి హెరీదాల్ శాసనసభ్యులుగాను మరియు మునిసిపల్ చైర్మంగా సేవలు అందించిన దంలు భాస్కర్ రావుగారి విగ్రహోపేక్షణకి కాకినాడ రావడం జరిగిందని, వారికుటుంబ సభ్యుడు మనుమరి అయిన భాస్కర్, ప్రముఖ న్యాయవాదులు మెర్ల నరసింహారావు, అయ్యగారి వెంకటేశ్ లతో ఆయన అవిభురించిన శిలాఫలకంవద్ద వారి చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించి భారతరత్న పి.వి నరసింహారావు సేవలను ఖ్యామించారు. మొట్టమొదటి భారతరత్న పొందిన తెలుగువ్యక్తిగా తెలుగువారికి గర్వకారణమైన వారి జ్ఞాపకార్థం కాకినాడ నగరంలో కూడా నిర్మాణం చేయాలని అకాంక్షించారు. దంలు భాస్కర్ తన తాతతో పి.వి నరసింహారావు స్నేహాన్ని గుర్తుచేసుకుంటూ ఈ విగ్రహ అవిష్కరణకి వచ్చినప్పుడు తమ కుటుంబ అతిథులైన స్నేహితులైన గౌరవించిన గొప్ప మనిషి అని, అలాంటి వీరికి భారతరత్న రావడం సంతోషంగా ఉన్నారని, మెర్లనరసింహారావు మాట్లాడుతూ తమ తాతగారితో పి.వి నరసింహారావు అనుబంధం గుర్తుచేసుకున్నారు. అయ్యగారి వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ దేశం అతలాకుతలం అయిపోతున్న వేళ ప్రధానమంత్రిగా బాధ్యత చేపట్టి ఆర్థిక సంస్కరణలకు శ్రీకారం చుట్టి విపక్షాలతోనే కాక ప్రపంచదేశాల మెప్పును పొందిన మహనీయుడనీ, నేడు ప్రపంచ దేశాలతో పోటీపడుతున్న స్థాయి ఆయన విశేష కృషి అని భారతరత్న ప్రకటించి గౌరవించడం సముచితం అని హానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తలంప సత్య, సీటీ ఉపాధ్యక్షులు ఆదబాల సత్యనారాయణ, వెంకటేశ్వర్లు, పెద్దిరెడ్డి ఉదయభాస్కర్, ఆకుల శ్రీను, మనోహర్ లాల్ గుప్తా, వాడేపు లోపరాజు, కలల రవిశంకర్, తోరం చిరంజీవి, మురళీకృష్ణ, నగేష్, వాసిరెడ్డి సతీష్, గోవిందరావు, దుర్గాప్రసాద్, సాధన గంగాధర్, చీకట్ల శ్రీనివాసు, వీర మహిళలు రచ్చ ధనలక్ష్మి, మిరియాల హేమవతి, చోడేపల్లి సత్యవతి, జేపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పురందరదాసుల ఆరాధన



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : పురందరదాసుల ఆరాధన సందర్భంగా మధ్యసంఘ అధ్యక్షులతో స్థానిక రాఘవేంద్ర స్వామివరంలో ఆరాధన ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత హరిదాసుల వేషములతో చిన్నారల ప్రదర్శన అందరినీ ఆకట్టుకుంది. అంతకు ముందు శ్రీరాఘవేంద్ర స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పురందరదాసుల చిత్రపటానికి భక్తి శ్రద్ధలతో మహిళలు భక్తులతో కలసి పుష్పార్చన నిర్వహించారు. రాఘవేంద్రస్వామి మఠం మేనేజర్ పవనాచార్, మధ్యసంఘ అధ్యక్షులు కోటి వెంకట నరసింహారావు, కార్యదర్శి చిలుకూరి ముఖ్య ప్రాణాధి, ఆరిని అభ్యుదయ, మారేమంద సితారామయ్య సంయుక్త అధ్యక్షులతో పురేపిల్లలందు అదృతమైన ఊరేగింపు నిర్వహించారు. పల్లెకిలో శ్రీపురందర దాసులవారి చిత్రపటాన్ని ఉచిత దాసులవారి కీర్తనలను అలపిస్తూ ఊరేగింపు చేశారు. అధ్యక్షులు కోటి వెంకట నరసింహారావు మాట్లాడుతూ మధ్యసంఘానికి విశేషమైన కృషిని కీర్తనల ద్వారా అందించిన దానశ్రీమణులని కీర్తించారు. కార్యదర్శి ముఖ్య ప్రాణాధి మాట్లాడుతూ నాలుగు లక్షల డబ్బె ఐదు వేల కీర్తనలను రచించిన గొప్ప వ్యక్తి అని స్మరించుకున్నారు. ప్రతి సందర్భంలోనూ ఆ విషయాలను ప్రస్తావిస్తూ చేసిన కీర్తనలు జన బహుళ్యయాలలో విశేష ప్రాచుర్యం పొందాయన్నారు. మధ్య పురోహితులు యాతగి భీమాచార్ మాట్లాడుతూ భగవంతుని మహిమలను మరియు ఇతిహాస పురాణాల యొక్క సారాంశాన్ని సులభమైన కీర్తనల ద్వారా ప్రపంచానికి అందించిన గొప్ప వ్యక్తి అని ప్రస్తావించారు. దాన సాహిత్య అధ్యాపకులు అకాడెమీ వెంకటరావు మాట్లాడుతూ దాన సాహిత్యంలో అనేక విషయాలను మనం పరిశీలించవచ్చని చెప్పారు. ఆయన కీర్తనలతో తరించిన అనేక మంది భక్తుల విషయాలను ప్రస్తా

గోపాలపురం నియోజక వర్గం ఆర్వోగా శివజ్యోతి

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్వాస్ : గోపాలపురం - ఓ.ఎన్.సి.ఎస్.డి.సి.గా బాధ్యతలు చేపట్టిన కె.ఎల్.శివజ్యోతి శనివారం ఉదయం కలెక్టర్ ఫాంబర్లో జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె.మాధవీలతను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాధవీలత ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం నిర్వహణ కార్యచరణ ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకుని, ఆమెకు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలియ చేశారు.

ఇప్పటి వరకు గుంటూరు మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ అదనపు మునిసిపల్ కమిషనర్గా పనిచేస్తున్న శివ జ్యోతి బదలీపై జిల్లాకు రావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ను కలిసిన వారిలో ఎన్.డి.సి., ఎమ్. వెంకట సుధాకర్ ఉన్నారు.

ఘనంగా దాట్ల బుచ్చిబాబు జన్మదిన వేడుకలు

- లోకేశ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో భారీ అన్నదానం మురమళ్ళ, మేజర్ స్వాస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దాట్ల బుచ్చిబాబు జన్మదిన వేడుకలు నారా లోకేశ్ యువజన ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఫౌండేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చెరుకూరి సాయిరాం వర్మ, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మండపాక సుబ్బు, చెరుకూరి సాయిరాం వర్మ ఆధ్వర్యంలో దాట్ల బుచ్చిబాబు జన్మదిన వేడుకలలో భాగంగా యానం ఎదురులంక, మురమళ్ళ కూడలిలో కార్డు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. దాట్ల బుచ్చి బాబుని భారీ గజమాలతో సత్కరించారు. ఖడ్గం బహుకరించారు. అన్న ఎన్టీఆర్ జనార్ధన్ కేరీజ్ ద్వారా 640 రోజు పేదలకు భోజన వసతి కల్పించారు. ముమ్మిదీవరం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యం అందిగా శేషగిరి వర్మ ఆధ్వర్యంలో మూడు పేద కుటుంబాలకు 25 కేజీల బియ్యం బస్టాండ్ లను పంపిణీ చేశారు. ఫౌండేషన్ ద్వారా గత 640రోజులుగా పేదలకు భోజన వితరణ చేస్తున్న మండపాక సుబ్బు, వర్మలను పలువురు కొనియోడి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కడప జగద్వీ, కర్ణి వీరబాబు, మండపాక నాగబాబు, సాయి వర్మ యాత్ ఫోన్, ఫౌండేషన్ సభ్యులు శ్రీరాములు, డి.డి.పి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



దామాషా ప్రకారం సీట్లు కేటాయించని పార్టీలకు బుద్ధి చెబుతాం

- బీసీ కులాల ఐక్య పోరాట వేదిక కాకినాడ రూరల్, మేజర్ స్వాస్ : జనాభా దామాషా ప్రకారం తమకు తగ్గ సీట్లు కేటాయించని రాజకీయ పార్టీలకు తగిన గుణపాఠం చెబుతామని బీసీ కులాల ఐక్య పోరాట వేదిక నాయకులు హెచ్చరించారు. సానిక రూరల్ మండలం రమణయ్యపేట శ్రీ కన్వెన్షన్ హాల్ నందు బీసీ కులాల ఐక్యవేదిక పోరాట వేదిక వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు చౌలంగి వేణుగోపాల్ అధ్యక్షతన, శైలిబిజి కన్వెన్షన్ వందన బుజ్జి ఆధ్వర్యంలో బీసీ కులాల ఐక్య పోరాట వేదిక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో బీసీ సామాజికవర్గానికి చెందిన వివిధ కులాల ప్రతినిధులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు పాల్గొని ప్రసంగించారు.



ఈసారి ఎన్నికల్లో మాత్రం తమను గుర్తించి తగినంత ప్రాధాన్యం ఇచ్చిన పార్టీలకే తమ మద్దతు తెలుపుతామని ప్రాధాన్యత తగ్గించిన ఏ రాజకీయ పార్టీకి అయినా సరే తాము ఓట్లు వేసేది లేదని వేరువర్షని సమావేశానికి వచ్చిన నాయకులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ ఓట్ల కోసమే తమను ఉపయోగించుకుంటున్నారని, సీట్లు కేటాయింపులో మొండి చేయి చూపిస్తున్నారని, రాజకీయ ప్రాధాన్యత తగ్గించిన పార్టీలకు ఖచ్చితంగా బుద్ధి చెప్పతామని హెచ్చరించారు. పార్లమెంట్ పరిధిలో నియోజకవర్గాల వారీగా సమావేశాలు నిర్వహిస్తామని బీసీలకు మొండి



చేయి చూపిన పార్టీలకు ఓట్లు వేయవద్దని చెప్పి పిలుపునిస్తామని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. ఈ సమావేశంలో సుందరపల్లి గోపాలకృష్ణ, పెద్దింశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు, ఆవుపాటి ఉమాశంకర్, మల్లాది రాజు, కోమిరిసెట్టి నరసింహారావు, కోలా ప్రసాద్వర్మ, గుత్తుల రమణ, డాక్టర్ అనుసూరి పద్మలత, కుండల సాయికుమార్, కాకరావల్లి చలపతి, నులుకుర్తి వెంకటేశ్వరరావు, గుబ్బల తులసి కుమార్, టోజా భవానీ సాంబశివరావు, తాతపూడి రామకృష్ణ, కర్ణి గోపాలకృష్ణ, రాయదు నాగేశ్వరరావు, పిఠాని సూకరాజు, కుడుపూడి వెంకటలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైద్యసేవల్లో ఇబ్బందులు లేకుండా చూడండి

- ఎమ్మెల్యే చిన రాజప్ప సామర్లకోట, మేజర్ స్వాస్ : ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించే విషయంలో నిబ్బంది నిబద్ధతతో పనిచేసే లోపాలు తరలెత్తుకుండా

చూడాలని పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చిన్నారాజు అన్నారు. శనివారం సామర్లకోట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఆసుపత్రి కమిటీ సమావేశం సమావేశం జరిగింది. ఆసుపత్రి సూపర్వై డెంటిఫై డా. అమల అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని ఆసుపత్రి ద్వారా అందుతున్న సేవలను సమీక్షించారు. ఆసుపత్రిలో సదుపాయాలు, వైద్యుల వివరాలు అడిగి తెలుసు కున్నారు. ఆసుపత్రికి జెనరలీజర్ సదుపాయం ఉన్నా దానికి ఇంస్ట్రూమెంట్ పనులు పూర్తి కాక ఉపయోగంలోకి రాలేదని డా. అమల ఎమ్మెల్యే కు వివరించారు. ఆసుపత్రి స్టాయికి సంబంధించి అవసరమైన వైద్య సిబ్బంది అంతా నియామకం జరిగినట్లు ఆమె తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రిని ఆసుకుని జరుగుతున్న అక్షరాస్యతను ఎమ్మెల్యే పంపిణీ చేశారు. కాగా ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రిలో రోగుల కోసం ఉన్న సదుపాయాలను ఆయన పరిశీలించి వైద్య సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తేడేపా నాయకులు అడబాల కుమారస్వామి, బడుగు శ్రీకాంత్, కంటే జగద్గర్, బలుసు వాసు, యార్లగడ్డ రవిచంద్ర ప్రసాద్, పదాల వీరబాబు, మెండం సరయ్య, ఎం.డి సైపుల్ల, ఎం.డి అభిబుల్లపదాల వీరబాబు, గోల్లె సత్య నారాయణ, వల్లూరి దొర, మల్లూరి గాంధీ, గుడాల శంకర్, ఆసుపత్రి వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెచ్ఐవి బాధిత పిల్లల పాపిజాహార కిట్ల క్రెన్స్ క్లబ్ (ఎలైట్) ఆర్థిక సహాయం



కాకినాడ, మేజర్ స్వాస్ : కాకినాడ శాంతినగర్లో ఉన్న శ్రీ రామకృష్ణ సేవాసమితికి కాకినాడ క్రెన్స్ క్లబ్ (ఎలైట్) వారు విచ్చేసి ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకినాడ జిల్లా క్రెన్స్ క్లబ్ గవర్నర్ వేలూరి సూర్యనారాయణ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. సేవాసమితివారు నిర్వహిస్తున్న హెచ్ఐవి సోకిన పిల్లల పాపిజాహార కిట్లకు ఈ నెల వితరణ చేయడానికి రూ.36 వేల చెక్కును వారి చేతుల మీదుగా సమితి అధ్యక్షులు వి.ఎల్.గాంధీకి అందించారు. క్రెన్స్ క్లబ్ (ఎలైట్) కాకినాడ ప్రెసిడెంట్ ఎన్.వి. సుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ సమితివారు నిర్వహిస్తున్న స్కూలు క్రమశిక్షణతో ఉండని అభినందించారు. మంజులూరి చిన్నేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ తిరుపతి వంటి పుణ్యక్షేత్రాలకు వెళ్ళినప్పుడు కలిగిన ఆసుభాతి ఈ సమితి ప్రాంగణంలోకి వచ్చినప్పుడు కలిగిందని, వివిధ రకాల సేవలను అందిస్తున్న సమితి సభ్యులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ, తన వంతుగా రూ.5వేలు విరాళంగా అందించారు. సమితి అధ్యక్షులు వి.ఎల్.గాంధీ మాట్లాడుతూ 1985లో ప్రారంభమయిన ఈ సేవా సమితి దాతల సహాయంతో చేస్తున్న సేవలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సమితి గవర్నర్ బాడీ సభ్యుడు కె.ఎన్.ఎస్.మూర్తి అహుతలకు ఆహ్వానం పలుకగా, స్కూలు ప్రధానోపాధ్యాయుడు కె.అప్పారావు వందన సమర్పణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రెన్స్ క్లబ్ సభ్యులు, సమితి సభ్యులు, స్కూలు టీచర్స్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛత మన బాధ్యత



సందర్భంగా మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛతతో కూడిన పరసరాల పరిశుభ్రత ఎంతో అవసరమని ఆ దిశగా సంబంధిత శాఖల అధికారులు ప్రజలకు మెరుగైన శానిటేషన్ కల్పించే దిశగా తగు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ప్రతి పట్టణ, గ్రామాలలోని ప్రతి వార్డులో డ్రైనేజీ మురుగునీరు పారుదల, మెరుగైన శానిటేషన్, సెప్టిక్ ట్యాంక్ మరమ్మత్తులు, స్ట్రీట్ లైట్స్ నిర్వహణ వంటి పలు అంశాలకు సంబంధించిన ఎటువంటి సమస్యలు ఉండకూడదని సంబంధిత అధికారులు కార్యచరణతో పనుల నిర్వహణ చేపట్టాలన్నారు. రాజమండ్రి రూరల్ ప్రాంతంలోని ప్రతి వార్డును పరిశీలించి స్వచ్ఛత లక్ష్యాన్ని పరిశుభ్రతకు సంబంధించి సమస్యల యొక్క శాశ్వత పరిష్కారం తెలుసుకోవడంలో పాటా కొన్ని సమస్యలను అక్కడకు అక్కడే పరిష్కరిస్తున్నామన్నారు. గుడి మార్పిడి కార్యక్రమంలో భాగంగా గతవారం ఐవోసీఎల్ కాలనీలో చేపట్టిన పలు పనులను పరిశీలించి ఇంకా మెరుగైన శానిటేషన్ చేయించే విధంగా అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రజా సమస్యలు స్వయంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. రూరల్ నియోజకవర్గ ప్రజలు వికస్యం వచ్చినా సరే ఇంకా పనిచేయని తనకు వివరిస్తే పరిష్కారం చేయడం జరుగుతుందని మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ తెలిపారు. అనంతరం ఐవోసీఎల్ కాలనీలో సంతకం స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న స్పీడ్ ట్రైనింగ్ మరియు చెవిటి, మాగా ఆశ్రమ పాఠశాల సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఎస్.ఈ. పాండురంగారావు, ఎం.డి.వో శ్రీనివాసరావు, అధికారులు, సిబ్బంది నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ధవళేశ్వరంలో మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ సుడిగాలి పర్యటన
- ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకున్న మంత్రి
- ఐ.ఎస్.ఎల్ కాలనీలో శానిటేషన్ పనులను పరిశీలించిన మంత్రి
- మంత్రి వేణుగోపాల కృష్ణ

ధవళేశ్వరం, మేజర్ స్వాస్ : స్వచ్ఛత మన బాధ్యత అని ప్రతి ఒక్కరూ పర్యవరణ పరిరక్షణకు, కాలుష్య నివారణకు తమ వంతు సహకారాన్ని అందించడం వల్ల మనం నివసించే గ్రామం, పట్టణాలను కాలుష్య రహిత ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దకోగలమని జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి బీసీ సక్సేమం రాష్ట్ర సమాచార పౌర సంబంధాలు సినిమా ఆలోచనా శాఖ మంత్రి మరియు రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గం కోఆర్డినేటర్ శ్రీ చెల్లుకోయిన శ్రీనివాస వేణుగోపాల కృష్ణ పేర్కొన్నారు. శనివారం మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గం ధవళేశ్వరం, ఐ.ఎస్.ఎల్ కాలనీలను పర్యటించి పలు డ్రైనేజీ, పార్కుల పరిశుభ్రత, విద్యుత్ డి.పి.ఎల వంటి పలు సమస్యలు తెలుసుకుని వాటి పరిష్కారం నిమిత్తం అధికారులు ఆదేశాలు జారీచేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛతతో కూడిన పరసరాల పరిశుభ్రత ఎంతో అవసరమని ఆ దిశగా సంబంధిత శాఖల అధికారులు ప్రజలకు మెరుగైన శానిటేషన్ కల్పించే దిశగా తగు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ప్రతి పట్టణ, గ్రామాలలోని ప్రతి వార్డులో డ్రైనేజీ మురుగునీరు పారుదల, మెరుగైన శానిటేషన్, సెప్టిక్ ట్యాంక్ మరమ్మత్తులు, స్ట్రీట్ లైట్స్ నిర్వహణ వంటి పలు అంశాలకు సంబంధించిన ఎటువంటి సమస్యలు ఉండకూడదని సంబంధిత అధికారులు కార్యచరణతో పనుల నిర్వహణ చేపట్టాలన్నారు. రాజమండ్రి రూరల్ ప్రాంతంలోని ప్రతి వార్డును పరిశీలించి స్వచ్ఛత లక్ష్యాన్ని పరిశుభ్రతకు సంబంధించి సమస్యల యొక్క శాశ్వత పరిష్కారం తెలుసుకోవడంలో పాటా కొన్ని సమస్యలను అక్కడకు అక్కడే పరిష్కరిస్తున్నామన్నారు. గుడి మార్పిడి కార్యక్రమంలో భాగంగా గతవారం ఐవోసీఎల్ కాలనీలో చేపట్టిన పలు పనులను పరిశీలించి ఇంకా మెరుగైన శానిటేషన్ చేయించే విధంగా అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రజా సమస్యలు స్వయంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. రూరల్ నియోజకవర్గ ప్రజలు వికస్యం వచ్చినా సరే ఇంకా పనిచేయని తనకు వివరిస్తే పరిష్కారం చేయడం జరుగుతుందని మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ తెలిపారు. అనంతరం ఐవోసీఎల్ కాలనీలో సంతకం స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న స్పీడ్ ట్రైనింగ్ మరియు చెవిటి, మాగా ఆశ్రమ పాఠశాల సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఎస్.ఈ. పాండురంగారావు, ఎం.డి.వో శ్రీనివాసరావు, అధికారులు, సిబ్బంది నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆడుదాం ఆంధ్ర క్రికెట్ పోటీలలో సామర్లకోట జట్టు విజయం



సామర్లకోట, మేజర్ స్వాస్ : ఆడుదాం ఆంధ్ర క్రికెట్ పోటీల్లో భాగంగా వైజాగ్లో నిర్వహించిన క్రికెట్ పోటీల్లో కాకినాడ జిల్లా సామర్లకోటకు చెందిన జట్టు శనివారం విజయం సాధించింది. జిల్లవల మండల స్థాయి నియోజకవర్గ స్థాయి జిల్లా స్థాయి అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి సామర్లకోట బల్ల మార్కెట్ సవివాలయం కు చెందిన జట్టు రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విషయం విదితమే. కాగా రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ పోటీలను వైజాగ్ లో నిర్వహిస్తుండగా శనివారం జరిగిన మ్యాచ్ లో పట్టపర్తి సత్యసాయి జిల్లా జట్టు పై కాకినాడ జిల్లా సామర్లకోట జట్టు 23 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది. నిర్ణీత 86వార్లకు సామర్లకోట జట్టు 93 పరుగులు చేయగా పట్టపర్తి సత్యసాయి జిల్లా జట్టు నిర్ణీత 65వార్లలో కేవలం 70 పరుగులు మాత్రమే చేయడంతో కాకినాడ జిల్లా విజయం సాధించింది. ఈ మ్యాచ్ లో కాకినాడ జిల్లా జట్టు లో మని 8 బంతులు, 24 పరుగులు, అనీల్ 17బంతులు, 34 పరుగులు సాధించి జిల్లా విజయానికి కృషి చేశారు. కాకినాడ జిల్లా జట్టు క్వార్టర్ ఫైనల్ మ్యాచ్ ఆదివారం జరగనుంది.

విద్యార్థిని విద్యార్థుల చదువు బాధ్యత మాడే..

- తల్లిదండ్రులు కూడా పిల్లలపై బాధ్యతగా ఉండాలి - ఘోషి బ్యాక్ ప్రోగ్రామ్ లో ఉపాధ్యాయులు మాదిరిపెద్ది రామలక్ష్మి వి.ఆర్.పురం, మేజర్ స్వాస్ : చదువు, క్రమశిక్షణ (విద్యార్థిని విద్యార్థుల) బాధ్యత మేము తీసుకుంటాం, మీ పర్యవేక్షణ తప్పని సరిగా ఉండాలని అబ్దుల్ కలాం, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాలు మాదిరిపెద్ది రామలక్ష్మి సూచించారు. ప్రతి రెండవ శనివారం ఘోషి బ్యాక్ ప్రోగ్రామ్ లో భాగంగా అబ్దుల్ కలాం, స్కూల్లో విద్యార్థుల స్వస్థ విద్యార్థిని, విద్యార్థుల ఇంటికి వెళ్లి తల్లిదండ్రుల అడిగి తెలుసు కున్నారు. ఇంటి వద్ద కూడా తల్లిదండ్రులు బాధ్యతలు కలిగి ఉండాలని సూచించారు. ఏజెన్సీలో ఘోషి బ్యాక్ గురించి తెలుసుకు నేందుకు, అబ్దుల్ కలాం నిర్వాహకులు ప్రయత్నం చేయడం ఏజెన్సీలో ఇదే ప్రప్రథమంగా చూస్తున్నాం, వింటున్నాం, ఈ విద్యా బోధనతో పాటు ఆహారం, ఆరోగ్యం, విద్యార్థులలో (పాఠశాల ఆవరణలో) వ్యాసరచన పోటీలు, డిజైన్, గేమ్స్, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, నిర్వహిస్తూ, అభ్యుత్తమ సేవలో విద్యార్థులను ఎప్పటికప్పుడు తీర్చిదిద్దడంలో ప్రతిభ కనబరుస్తూ మండలంలో ప్రత్యేక చాటుకో వడంలో ముందు వరసలో ఉన్నారు. ఏ ఏ మైనూ కమన్వెల్త్ ఇలాంటి పాఠశాల ఉండటం పరరామచంద్రారావు వాసుల అధ్యక్షంగా భావిద్దాం.

ఏపీ ఈపిసిఈటీ -2024 కార్యాలయం ప్రారంభం

కాకినాడ, మేజర్ స్వాస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యామండలి నేతృత్వంలో జెఎన్.టి.యూ.కె ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇంజనీరింగ్, అగ్రికల్చర్ & ఫార్మసీ కామన్ ఎంట్రన్స్ టెస్ట్ (ఏపీ ఈపిసిఈటీ)-2024 కార్యాలయాన్ని జెఎన్.టి.యూ.కె పరిపాలనా భవనంలో శనివారం ఉదయం ఏపీ ఈపిసిఈటీ చైర్మన్ మరియు ఉపకులపతి ప్రొ. జి.వి.ఆర్. ప్రసాదరాజు ప్రారంభించారు. ఏపీ ఈపిసిఈటీ కన్వీనర్ & డి.ఎ.పి. ప్రొ. కె. వెంకటరెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి చైర్మన్ & ఉపకులపతి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి పూజలు నిర్వహించి కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు.



ఈ సందర్భంగా ఏపీ ఈపిసిఈటీ చైర్మన్ & ఉపకులపతి ప్రొ. జి.వి.ఆర్. ప్రసాదరాజు మాట్లాడుతూ జెఎన్.టి.యూ.కె కాకినాడ విశ్వవిద్యాలయం పరంగా విద్యుత్తు ఈపిసిఈటీ పరిక్షలను ఎటువంటి అవరోధాలు లేకుండా దిగ్విజయంగా నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఏపీ ఈపిసిఈటీ పరిక్షలను ఎటువంటి అవరోధాలకు తావులేకుండా షెడ్యూల్ ప్రకారం నిర్వహించేందుకు తగిన చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందని, త్వరలోనే పరిక్షల షెడ్యూల్ ను విడుదల చేస్తామన్నారు. ఏపీ ఈపిసిఈటీ కన్వీనర్ గా డి.ఎ.పి. ప్రొ. కె. వెంకటరెడ్డిని నియమించడం జరిగిందని, కో-కన్వీనర్ గా అలూమ్ని రిలేషన్స్ సెల్ సైబర్ అఫీసర్ ప్రొ. ఎన్. మోహన్ రావు, ఈఈఈ ప్రొఫెసర్ డా. ఎం. నాగేశ్వరరావు, కో-ఆర్డినేటర్ గా డా. ఎన్. సుమతి, డా. ఆర్. మధు, డా. కె. కృష్ణభాస్కర్లను నియమించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎ.పి. & పి.ఆర్.డి. ప్రొ. సి. హెచ్. సాయిబాబు, డి.ఇ. ప్రొ. బి. బాలకృష్ణ, డి.ఎల్. రైరెక్టర్ ప్రొ. కె. వి. ఎన్. జి. మురళీకృష్ణ, ఛీఫ్ ఇంజనీర్ ప్రొ. వి. శ్రీనివాసులు, డి.ఎ. ప్రొ. ఎ. ఎం. ప్రసాద్, యుని.ఇ.కె డి.ఎస్. ప్రొ. ఎం. హెచ్. ఎం. కృష్ణప్రసాద్, డి.ఎ.సి. సైబర్ అఫీసర్ ప్రొ. ఎ. ఎన్. ఎన్. చక్రవర్తి, సి.ఇ. (పి.జి) ప్రొ. డి. సారిత, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎపిసిపి రాగం కామేశ్వరరావు



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్వాస్ : పెద్దాపురం సీనియర్ సివిల్ కెడ్డ మరియు అసిస్టెంట్ సెషన్ జడ్జి కోర్టు ఎపిసిపి సీనియర్ న్యాయవాది రాగం కామేశ్వరరావును ప్రభుత్వం ఇటీవల నియమించింది. ఈ సందర్భంగా పెద్దాపురం వైసిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి దవలూరి దొరబాబును ఎపిసి కామేశ్వరరావు మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. డి.ఎల్. భాగంగా దవలూరి క్యాంప్ కార్యాలయం నందు దొరబాబు కామేశ్వరరావును సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ అనోనియోషన్ అధ్యక్షులు వేరుల సుబ్రహ్మణ్యం (మ.టి), న్యాయవాదులు సాది నరసింహారావు, మడికి రాంబాబు, అత్రలి ప్రభాకర్, దుర్గారావు, విజయలక్ష్మి, విశాలాక్షి, మానవ హక్కు సంఘం అధ్యక్షులు నూతలపాటి అప్పలకొండ, రెహమాన్, పలువురు న్యాయవాదులు, శ్రీయోగిలాపలు ఎపిసి రాగంను అభినందించినవారిలో ఉన్నారు.

చంద్రబాబు జగన్ వెన్నుపోట్లకు బలైన దొరబాబు, వర్మ



ఎలాంటి సమస్యైనా శాంతియుతంగా పరిష్కరించగలిగే మహిళా న్యాయవాదిగా ప్రజలే ఆమె బలంగా చెప్పుకుంటున్నారు. ఇదిలా ఉంటే డి.డి.పి. వైసిపి అధిష్టానాలు కొట్టిన దెబ్బకు ఇద్దరునే తలకు దిమ్మ తిరిగి బొమ్మ కనిపించడంతో రాజకీయ వ్యూహాలకు వదునుపెట్టారు. దొరబాబు వర్మ కవలంపార్టీ తీర్థం పుష్పకునేందుకు సిద్ధంగాఉన్నట్లు బిజెపి వర్గాల నుండి వినిపిస్తున్న సమాచారం. బిజెపి పార్టీలో మంచి పట్టున్న దొరబాబు కవలం గుర్తుపై బరిలో నిలబడతా...? పితాపురం ఎన్నికల బరిలో 2014 లో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా వర్మ 48 వేల ఓట్లతో విజయం సాధించారు. పితాపురం రాజకీయచరిత్రలో వర్మ రికార్డు అధిగమించే నాయకుడులేదనే చెప్పాలి మరి మళ్ళీ వర్మకు స్వతంత్ర అభ్యర్థి పోరు తప్పేలా లేదు.. ప్రజలు ఎవరికి పట్టం కడతారో పితాపురం కోట్లపై ఏ పార్టీ జెండా రెండవలాడుతుందో కొద్ది రోజులు వేచి చూడాలి మరి.

ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాలలో "ఉన్నత విద్యలో సంస్కరణ - యువత సాధికారత" పై సదస్సు

కాకినాడ, మేజర్ స్వాస్ : సానిక ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాలలో ఈనెల 12వ తేదీ సోమవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉన్నత విద్యా మండలం - ఆధ్వర్యంలో "ఉన్నత విద్యలో సంస్కరణలు - యువత సాధికారత" పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించనున్నట్లు ఆదిత్య డిగ్రీ మరియు పీఠ కళాశాల అకడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి. ఈ. వి. ఎల్. నాయుడు తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ హయ్యర్ ఎడ్యుకేషన్ ఉన్నత విద్యను భవిష్యత్తు అవసరాలకు అనుగుణంగా మార్చడంలో అనేక కార్యక్రమాలను చేపట్టింది. ఇది విద్యార్థులలో విశేషభావనలను సృష్టించి, భవిష్యత్ సమాజకు మరియూ తాజా సాంకేతికతలలో భవిష్యత్తు సైబర్నెట్ల కోసం వారిని సిద్ధం చేయడానికి కూడా కృషి చేస్తుంది. ఈ సందర్భంలో కౌన్సిల్ ఆఫ్ హయ్యర్ ఎడ్యుకేషన్ అనుబంధ కళాశాల విద్యార్థులతో "ఉన్నత విద్యలో సంస్కరణలు - యువ సాధికారత"పై వరుస వరసరూ చర్యలను నిర్వహించాలని భావిస్తోంది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం ఉదయం 10:30 గంటలకు ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాలలో జరగనుంది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ హయ్యర్ ఎడ్యుకేషన్ వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ రామేశ్వరరావు, గౌరవ అతిథిగా కాకినాడ జేఎన్.టి.యూ. ఉపకులపతి డాక్టర్ జి.ఆర్. ప్రసాద్ రాజు విచ్చేస్తున్నారని డైరెక్టర్ డాక్టర్ నాయుడు తెలిపారు.

